

## 全国肥仔艇大赛长河公园“开桨”

# 陆上划船器,这玩意儿好新鲜

本报10月13日讯(记者 李明华) 13日,2013中国(德州)肥仔艇大赛暨首届市民划船器大赛在长河公园举行,肥仔艇比赛中,北京代表队囊括了四个冠军,共有557名市民参与陆上划船器挑战赛。

上午9时许,开幕式前,来自青岛航校精彩绝伦的摩托艇特技表演吸引了看台上市

民注意力。摩托艇运动员借助身体能力,利用手中和脚下的摩托艇做出高难度动作,只见运动员驾驶摩托艇如银鱼般身姿矫捷,进行的高度盘旋动作、水上喷雾、后体360度后翻转等特技表演获得看台市民阵阵掌声。市民纷纷拿起手中的照相机或者手机,记录下摩托艇运动员的矫健身姿。

比赛现场,除了水面上在进行的肥仔艇大赛外,长河公园西侧划船器比赛现场也吸引了不少市民驻足围观,很多市民体验这种新鲜运动器材是怎么玩。活动现场除了为比赛设置16台划船器,还设置了5台划船器供市民体验,旁边有工作人员进行讲解示范,防止市民意外拉伤。

上午11点多,比赛落下帷幕。北京代表队将男女A组(特邀选手)冠军、女子B组(公开组)冠军、A组团体接力冠军收囊其中。德州队队员获得男子B组冠军。在市民陆上划船器挑战赛中,共有557人参加,其中女子105人,男子452人。男子500米最快的速度为1分25秒4,女子300米的最快速度为57秒3。

## 千余盆菊花 将进京参展

本报10月13日讯(记者 王乐伟 通讯员 王刚) 9月底,第十一届中国菊花展览会在北京开幕。13日,记者从德州市园林处获悉,德州市将有280余个品种约1000余盆菊花参加展览。

据了解,第十一届中国菊花展览会有两个阶段,德州将参加第二阶段的比赛。第一阶段(9月26日—10月20日)为室外展、插花艺术展;第二阶段(10月20日—11月16日)为室内专项品种菊展、百菊赛以及展台布置。德州市园林处将代表德州市参加第二阶段的专项品种菊、案头菊、悬崖菊、百菊赛、展台布置等项目的比赛。

德州市园林处相关负责人称,德州菊花曾以“株矮、茎粗、叶茂、花大、色艳”五大特点闻名全国,1994年,菊花被确定为德州市“市花”。此次参赛的280余个品种约1000余盆菊花即将运往北京,为在本届菊展中取得更好的成绩,园艺师一直对苗圃的菊花进行细致管理。

## 法律资格证 今起发放

本报10月13日讯(记者 刘振 通讯员 王兵) 13日,记者从德州市司法局获悉,10月14日至18日,将统一发放2013年应届本科毕业国家司法考试成绩合格考生申报的法律职业资格证书。

德州司法局工作人员介绍,考试成绩合格的应届本科毕业生需本人凭有效证件到市司法局国家司法考试办公室(经济技术开发区新城综合楼D417)领取法律职业资格证书,不得代领。

法律职业资格证书是证书持有人通过国家司法考试,具有申请从事法律职业的资格凭证,由司法部统一制作、颁发。符合相关条件,经国家司法考试,取得合格成绩的人员,可以向司法行政机关申领法律职业资格证书。

## 首届董子酒文化 书画联谊会举行

本报10月13日讯(记者 王金强) 13日上午,德州市第一届董子酒文化书画联谊会举行,来自山东河北两省的书画名家纷纷挥毫泼墨,以董子文化为主题,现场创作了多幅作品。

德州董子文化研究会名誉会长、德州市地域文化研究专家刘金忠认为,德州市历史悠久,文化底蕴深厚,对传统文化的发掘和传承还有很多潜力可挖,董子文化是德州历史文化十分璀璨的一环。

联谊会交流环节结束后,参会的书画家游览了董子园,并创作了多幅作品。



13日上午,在现场市民积极参与划船器比赛。 本报记者 王小会 摄

### 肥仔艇简介

肥仔艇(即户外运动休闲皮划艇)运动,是在皮划艇的基础上将底部改平,加大了触水面积,增加了稳定性,同时船体也加宽加高,适合大众人群健身娱乐,操作简单,近几年风靡全国,是集健身、竞技、趣味、娱乐为一体的全民健身运动。能够快速上手。肥仔艇

是一项速度耐力型运动,经常参加可以增强心血管系统和呼吸系统的功能。还能有效锻炼全身肌肉,特别是对肩部、腰部、臂部的肌肉塑型效果很好,另外身体的协调性也可以得到发展。与陆上运动相比,肥仔艇既可体验漂浮的轻盈,也可体验速度的冲击力。

### 现场花絮

## 55岁“大叔”不比小伙差

姜荣富今年55岁了,虽然体力比不上年轻人。但是,爱好运动的他却不过体验新运动的机会。三天前,他报名参加了划船器比赛,想趁着这个机会跟年轻小伙子较量一下。

比赛现场,加油助威声此

起彼伏。最终,姜荣富的比赛成绩为1分47秒,比该场次的冠军差两三秒最终得了第三名。“我表现也不错,比那些年轻小伙子也不差。”比赛完,姜荣富气喘吁吁地说。

本报记者 李明华

# 文华奖参评剧目场场爆满

## 特困户等群体可购买20元的惠民票

本报10月13日讯(记者 李明华) 11日、12日晚,十艺节文华奖参评剧目秦腔《花儿声声》在德州大剧院上演,吸引近两千余市民观看。15、16日晚即将上演的京剧《将军道》目前票源紧张,仅剩百余张票。

由辽宁沈阳京剧院演出的新编历史剧《将军道》将在德州大剧院上演的消息9月底在德州戏迷圈不胫而走。一些老戏迷自发买票观看这场在京剧界享有盛誉的历史剧。“已经二三十年没在德州本地听过名家京剧了。”今年已经60多岁的资深戏迷市民王先生说,花20块钱买张门票,就能欣赏到名家表演,太值了。

记者从德州市十艺节比赛演出部获悉,目前京剧《将军道》的票源比较紧张,两场演出只剩下百余张票。“目前,该剧票源紧张,外地的京剧迷也组团来购票。”德州市演艺集团总经理杜军说,目前,《将军道》的



在德州大剧院上演的秦腔《花儿声声》演出现场。 本报记者 马志勇 摄

演出团队正在德州大剧院进行舞台彩排。

据了解,11日、12日晚,上演的秦腔《花儿声声》上座率在80%左右,两千余市民持票观看表演。特色的秦腔表演形

式,具有宁夏地域风情的花儿特色,让观众流连忘返。除15、16日上演京剧《将军道》外,22、23日德州大剧院将上演花灯剧《枫染秋渡》。市民可在德州大剧院一楼票务中心

购买门票,60岁以上的退休工人、残疾人、特困户、五保户、军烈属等人群本人可凭有效证件购买20元“惠民票”。其余市民可购买100、180、280、380元门票。